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AEIPRMIE T AEEERIR (recurrence relation) B8 &, ER—fEHE
BRAGETROTE, RRETERE, ROEEFIFEEE » SRR ER

Fon+1 RFEHER, SERRBEMRIORES T . HIFTE LR —EFFR%
Hﬂ .

W2 T HURT LR n ﬁﬁﬁﬂLl?ﬂ—$ﬁﬁ%ﬂ%&f@ﬁﬁA<
(@) EMEAREE 2, () WA= ERIRF 8,

a, = =
Bon B n RERFIES BRBSMEREY, BRGS0

2=t G =a+

(3(;:1,0.1:2 (1)2&[*?% Gn=0p1+n, n21 (2) a4:a3+4
()RAET R R n — 1 EERATLUGETFEAE o, HER,
TI%E n B4R SCEERT n — 1 i —(EISCRE, FORRIE n - 1 (ERCESEE

5 n BRI R n B, T —BOUBHAEZ FREE—2 k=, #it

an—1 SEINT n EESRME2)R. 3
) > 24 =\"
- e B TR 3N

a=1,a1=2 (1) Gn=0n_1+n, n>1 (2)

BB A R EEERIR:; Kk 0. REWEICHET—E .,
WS R—FE (first order) SRAMBAIRZ, BHREWEIFAI—IE, a., HITHE
ZB& (second order) MEFMBAFRN, TimbE < EABAGR AR ILERE. 545,
203 an Ban HZREF 1, BHERARME (lnear) BHRIERI R, THI
ERIERRME (nonlinear), BHQ)HXHFHE—IEIE o, WH 07, EFEHE
7013 (R FB R IEBE R (nonhomogeneous) i, FHEEEIEAAIE, MEREX
(homogeneous), FBL, ()N FEENELESLEIFE X—RIFMEEERMRR
(nonhomogeneous first-order linear recurrence relation), i E(2)=0H—{E 2L
Hll{an}2, RITER(2)Z0HIEE (solution), FRFTEHEHE {a.)52, MR (R
(2)5h, MERFWR(Q)Z, BEIFrEERIEELAIEM (initial condition).,
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- 3£ = Ew B A5V

% S, ={1,2,3,4,5,---,n}, BK, TEEMEEER1 HERBLZ S, BIER D
ELMEB, on, FrHFERGRITRILE.
R o RES Sn={1,2,---,n} PAEMITRELEER 1 ZFIEHHE
EHER. K So=¢, #a=1. XS ={1}, HFiFHESES S
RETE, Wa =2, UHEHAEE wo=1u=2 (3)
Bn>2ME, S. FHERIERESA S HAE:
(a) AETTHR n:
HESBESDTREES TR n -1, AR Sun FASEE
Bk 1 RN ESTEINA n EETE, FTUARERERe.—2.
(b) MO EICE n:
BETSDESHRE S, WEHES, BEES e.—. B, A

BIRIERIRE, an = Gn-1 +an—2, B =2, (d(4)
- KFg &1 hse B %50
Gn = Gp_) +0n-2, 022, (4)

SEFEBAREN4) R — EE R PR RERA R . B4 P K o 18
I FRBE R B 1, BRI —(E & PERRIE R (RECEERA fRat =N

COln e =1 oF e L dnke—pliTi); (5)
Hrf e, ep,0 0 00 BB, H oo %0, %00 F f(n) =0, HIE)RRERATEE
BARR, M f(n) % 0 BRHIFBRIEER R . BHRIRERE REEF, *BERIEER
AR EEA A RTR

an + 91(71}0'?1-——1 SfEe e ol gk{n)an—k = f(ﬂ)! (6)

Hef gy,00, -, 90 F f BRTEBRIENU (0} ZEBAE, H g TER 0.
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(a) 3a, —5a,-1+2a., s=n*+5,.n>2

FFEER —FERR I PR ERERA Rt

(b) 3a, —5a,,_1+2a,_2=0, n>2

(C] On =M 0p_1 = (_l)nl nz= 1

(d a2 =2a2_,+1, n>1

" "TERY 1

U THIMPRAFRT n R EAR P UE—SFES SIS 'R
(a) EREMRGHE—XKE, b) ¥E=EHTKE—8.

& 0, TR n BREARATRES BB S 0 & 5L,
AR a,=a, 1+n, n>1, ao=1la; =2 oK a,




- STE WY 2

% S, ={1,2,3,4,5,---,n}, FK, TEEMEEER1 HEARBZ S. U&7
HELEB, 0., FrEENGERERGR.

EHHERL.

@n =0p_1 +an_2, N > 12, Eﬁéﬁ{q: ag =10y =2, EIJ‘H‘Z an
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